

城市探索物語②

城市單車情

文/羅元均

「有些事情現在不做，一輩子都不會做了……」杏園社的社遊就是因為這句話而展開的。最特別的是，我們選擇用單車來當做這首青春之歌的主音，帶著我們輕盈愉悅的穿越城市中綠蔭盎然的林道間。

那天早晨梳洗得很匆忙，都怪前一晚電腦用得太晚了，但是我的興致和期待卻使得我精神百倍呢！大家約好了要在中興大學門口集合，看到大家都微笑著的從對街騎過來，這種大出遊的感覺真好呀！但是有些人是從單車店租車的，所以我們的起點是「捷安特興大店」，出發囉！此時，快樂就像是揭開窗簾的手，讓陽光灑在大家身上。

騎了一小段路之後，我們到了「二二八紀念公園」，別具歷史意義的東峰公園。在那裡有好大的一片廣場，在廣場前方的階台上，豎立了一個石碑，碑上寫著「二二八紀念碑」寥寥的六個字，但是我卻被這些文字足足嚇呆了半秒鐘之久，這個乘載了沉重歷史記憶的石碑會出現在普通的公園裡面？一群學生們完全無視石碑的存在，就在它面前跳著為了班級表演排的舞步，那段史悲就讓它過去吧！讓流過淚的眼更能看見快樂和未來。在心中輕輕的這麼想著，於是大夥兒又繼續前進。

最令我印象深刻和喜愛的是落英步道，它的名字是取自桃花源記的「落英繽紛」，借裡面的落英二字來描寫櫻花花瓣紛飛的情景。當我們騎著單車進入那擁有詩一般名字的長廊時，由於裡面的樹木都栽於兩旁，所以林蔭的沁涼感便向我們襲來，也替我把原來掛心的事一掃而空。每棵樹木都長得好高大，整齊的排列著，像是在歡迎我們一樣，地上當然的也長滿了小草，被風輕輕的撥弄著，這樣充滿茂密樹木和小草的景緻，讓我聯想到幾米的畫。

在這夢幻的風景中，杏園社的大夥們當然不會放棄捕捉優美鏡頭的機會，我們在那裡來回反覆的騎著單車和照相，不僅替自己留下回憶快樂時光的照片，也同時為這座城市見證了她的美。我們的笑聲一路延續到了太原車站，再來一張合照吧！喀擦！我們的笑容和滿足是時間帶不走的，那時在我們身後的是台中市很有特色的太原火車站。



